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PREFAȚĂ 

 
Este absolut indispensabil omului modern de a se iniția câtuși de puțin în elementele 

contabilității. Toți cei care lucrează în economie trebuie să fie în măsură să înțeleagă cele două 
relevee esențiale, să știe bilanțul și situația de profit și pierdere. 

 

P. Samuelson, laureat al Premiului Nobel pentru Economie 

 

 

Obiectivul acestui suport de curs constă în cunoașterea disciplinei contabilității nevoilor curente 

și strategice ale diferiților utilizatori ai informațiilor financiar-contabile. În cadrul materialului expus 

sunt prezentate pe larg noțiuni de bază precum: activ, pasiv, patrimoniu, venituri, cheltuieli, rezultate 

financiare, cont, bilanț într-un limbaj accesibil, care să facă înțelegerea cât mai ușoară. Deși în 

lucrarea respectivă este abordat în mod deosebit sistemul contabil din Republica Moldova, nu sunt 

omise nici considerațiile privitoare la sistemele contabile din străinătate, mai ales la limbajul și logica 

Standardelor Internaționale de Contabilitate. Cele mai importante instrumente și tehnici de 

contabilitate sunt ilustrate prin numeroase exemple. 

Astfel, publicația de față este concepută pentru a ajuta cititorii în demersul lor de a se descurca 

în multitudinea de informații din domeniul financiar-contabil, să înțeleagă mai bine datele incluse în 

situațiile financiare și să ia decizii economice optime. 

Lucrarea metodică este destinată profesorilor, studenților și masteranzilor de la facultățile de 

științe economice, specialiștilor practicieni: contabililor, auditorilor, analiștilor financiari, 

managerilor, precum și tuturor celor care doresc să se inițieze în domeniul contabilității. 

Noțiunile pe care studenții le vor învăța la disciplina Bazele contabilității îi vor ajuta în carieră, 

indiferent dacă vor alege să practice meseria de contabil (expert contabil, analist financiar sau auditor 

financiar), să îmbrățișeze alte profesiuni din sfera economică și managerială (evaluator, consultant 

fiscal, auditor intern, specialist în comerț, turism, servicii, în managementul producției, resurselor 

umane, în cercetare sau marketing), ori, de ce nu, să inițieze o afacere pe cont propriu. 

 Mulțumim anticipat potențialilor noștri cititori și critici, fiind profund recunoscătoare tuturor 

celor care vor veni cu noi sugestii de îmbunătățire a conținutului acestei publicații la o eventuală 

reeditare. 

Autorii 

Neli MUNTEAN, dr. în științe economice, conf. univ., UTM 

(prefață, capitolele: 1; 2.1; 4; 5.3; 6.3; 6.4) 

Anna CEBOTARI, dr. în științe economice, lect. univ., USM 

(capitolele: 2.2; 3; 5.1; 5.2; 6.1; 6.2; 7; 8) 
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